



王俊前往科学城北碚园区调研并召开座谈会 打造“科产城”深度融合新样板 为社会主义现代化美丽北碚建设作出更大贡献

本报讯(记者 熊辉)8月29日,区委书记王俊前往科学城北碚园区调研并召开座谈会。王俊强调,要深入学习贯彻习近平经济思想,全面贯彻党的二十大精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,聚焦科创、产业、城建融合发展,加快推动科学城北碚园区建成现代化城市新样板,为社会主义现代化美丽北碚建设作出更大贡献。

王俊介绍,了解研发成果、市场应用等情况。他鼓励企业聚焦原创技术突破,打通上下游,延长产业链,带动园区企业聚链成群。在句句电科技,王俊走进实验室,深入了解企业产品和市场。他希望企业抓住宠物智能化发展机遇,加大关键核心技术科研攻关力度,提高产品知名度和市场占有率,把企业做大做强。

随后,王俊主持召开座谈会。会上,科学城北碚片区管委会汇报近期工作

推进情况,各参会部门作交流发言。

在认真听取大家发言后,王俊指出,科学城北碚园区是北碚经济的主要“发动机”和新的“增长极”,具有举足轻重的地位和作用。要高起点推动科创赋能,加强院校合作搭建公共创新平台,大力培育民营经济创新主体,营造一流创新生态,聚集各类创新人才,推动创新成为园区发展第一动力。要高质量推动产业发展,持续围绕全市“33618”现代制造业集群体系,以市

级重点关键产业园(传感器)为载体,坚持资本招商促进产业链加速落成,谋定细分领域加快形成实物量,构建完善产业生态,积极打造先进制造业产业集群。要高标准推动数智建城,以环缙云山生态建设及生态产业化EOD项目为总牵引,积极引进建设数字工厂、智慧车间,加快推进智慧城市建设,完善城市功能,提升城市能级,打造宜居宜业宜游品质之城。

区有关部门主要负责人参加。

本报讯(记者 熊辉)8月30日,区委书记王俊前往蔡家智慧新城调研并召开座谈会。他强调,要着眼全区发展大局,立足园城功能定位,以超常规思维和举措推进各项工作,打造高品质产城融合示范区,在全区高质量发展中勇挑大梁、多作贡献。

副区长梅玉军参加。重庆川仪调节阀有限公司是国家级专精特新“小巨人”企业,在全国控制阀行业中具备较强研发实力。王俊听取企业研发创新和主要产品介绍,希望企业在产品上精益求精,加强设备更新、技术创新,大力推进“无灯工厂”建设,推动企业做精做大。

重庆市北碚区颜宏齿轮工业有限责任公司具有完整的齿轮制造工艺链,是重庆市高新技术企业。王俊走进生产车间,查看齿轮制造工艺,深入了解企业产品研发、外贸出口等情况,希望企业进一步提高智能制造水平,提升产品价值,拓宽出口通道,提高市场占有率。

随后,王俊主持召开座谈会,分析蔡家智慧新城发展态势,研究下一步工作。蔡家公司汇报近期融资控债、招商引资、企业服务、重点项目建设等工作开展情况。相关部门作交流发言。

听取大家发言后,王俊指出,蔡家智慧新城产业基础扎实、发展空间广阔,是北碚经济发展的重要窗口。要狠抓融资,拓宽投融资渠道,做好企业上市服务,盘活各类闲置资产,形成市场化、可持续的投入机制和运行机制,推动政府和社会资本合作规范发展、阳光运行。要狠抓项目,加紧策划推动大体量投资项目,对已确定的重点项目要加快前期工作,对在在建项目要加快施工进度,确保早开工、早竣工、早投产、早见效。要狠抓服务,优化政策兑现,强化要素保障,加强精准帮扶,让企业办事不出园区、问题解决在园区。要坚持规划引领,优化空间布局,完善功能配套,全面提升城市综合承载力。要强化执行,始终保持心无旁骛的状态抓发展,摒弃私心、迎难而上,推动各项工作闭环落实、逐项兑现。要深化园城改革,理顺管委会和部门、街道等关系,健全考核评价体系,完善协同会商机制,心往一处想、劲往一处使,千方百计推动蔡家智慧新城高质量发展。

区有关部门、街道主要负责人参加。

王俊前往蔡家智慧新城调研并召开座谈会 以超常规思维和举措推进各项工作 打造高品质产城融合示范区

区政协举行十六届一次会议 提案办理“回头看”协商座谈会议

董伦出席会议并讲话

本报讯(记者 齐宏)8月29日,北碚区政协十六届一次会议提案办理“回头看”协商座谈会在蔡家智慧新城管委会举行。区政协主席董伦出席会议并讲话。副主席董江主持会议。

提案是履行人民政协职能的重要方式和载体,是坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的重要体现,是发扬中国特色社会主义民主的重要形式,是协助党和政府实现决策民主化、科学化的重要渠道。据了解,十六届区政协换届以来,共收到提案636件,立案566件。其中十六届

一次会议以来(2022年)立案的286件提案已经全部办结,提案办理满意率达100%,12件B类提案也在持续跟踪督办。

在对提案办理工作给与全面肯定和表示充分满意的同时,广大政协委员和社会各界也非常关心已办结提案的转化落实情况。为此,区政协专题召开提案办理“回头看”协商座谈会,对2022年部分重点提案和B类提案开展专题督办协商。座谈会上,各相关单位通报了重点提案办理情况及区政协十六届一次会议B类提案办理情况。相

关委员围绕提案办理情况进行了交流发言,并提出意见建议。

董伦指出,十六届区政协换届以来,提案工作基础更加扎实,办理更加规范,成果得到有效转化,整体水平持续提升。他强调,要进一步提高认识,站在贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的政治高度,把提案办理工作抓在手上,落到实处。要进一步强化责任,坚持统筹协调,主动沟通协调,切实增强提案办理合力,真正把提案办理好、转化好,让党委政府放心、各界群众满意。要进

一步加强跟踪督办,区委办公室、区政府办公室和区政协提案联络委要发挥牵头作用,对提案办理实行全程跟踪、定期督办、主动服务,确保办理质效不断提升,推动办理成果更多惠及人民群众。广大政协委员要进一步提高履职能力,大兴调查研究之风,继续深入基层走访调研,提出更多高质量的提案,助推经济社会高质量发展。

区政协有关工作机构负责人、区级以上单位主要负责人、有关提案者参加会议。会前,参会人员现场查看重点提案办理落实及转化情况。



白鱼石公园基础设施建设完工 今年10月 我区将再添一个滨江公园

关注重点工程建设

本报讯(记者 代宇航 实习记者 邱山山 文/图)日前,记者从北碚滨江二期工程勘察设计公司总承包项目部获悉,位于郭家沱片区的白鱼石公园的基础设施建设已全部完工(如图),预计今年10月建成投用。

据悉,白鱼石公园总规划面积234050平方米,其中绿化景观打造面积168707平方米、防护绿地面积65343平

米。白鱼石公园主要设施内容包括7591平方米的配套管理用房、3738米的沿江步道、359个停车位等。目前,公园的基础设施建设和绿化工程已基本完工,相关单位正在进行相关设备系统的调试工作,预计今年10月正式对市民们开放。

值得一提的是,公园的沿江步道将串联起正码头广场、卢作孚纪念馆、金刚碑历史文化街区,让自然景观与人文历史交相辉映,对提高市民生活品质、提升北碚城市形象具有重要意义。

我区4所新建学校投用



8月30日,重庆市北碚区两江春晖小学外景。记者 秦廷富 摄

本报讯(记者 彭浩杰)又到秋季开学季,记者从区教委获悉,我区有4所新建学校投用,新增学位4320个。

4所学校分别为天印小学、春晖小学2所小学,以及青青幼儿园、朝阳幼儿园和玺分部2所幼儿园。

8月30日,记者在位于蔡家智慧新城的天印小学看到,教职工正在对教室、功能室、室内篮球场等场所进行全面安全检查,对发现的问题及时整改,为新生入学做好准备。

据了解,天印小学设36个教学班、33个功能室(区)、12个学生开放阅览区,按照国家最新规范办学标准进行整体建设。在朝阳幼儿园和玺分部,老师们精心布置教室,全力做好食品安全等工作,等待新生入学。该园规模12个教学班,实行与本部“精细管理示范辐射、蒙爱课程资源共享、优质师资队伍流动、教育科研成果互通、前沿信息资源整合”的运行机制,致力打造高定位、高标准、高品质的公办幼儿园。

执教20年,他让百余名重度残疾人笑傲赛场



本报记者 张露

近日,市委宣传部、市文明办评选出了2023年第二季度“重庆好人”。中国残疾人硬地滚球队教练、重庆残疾人硬地滚球队主教练冉俊获评敬业奉献奖项。

从2004年开始从事残疾人体育事业至今,冉俊不断刷新自己的记录:2008年率领中国队在残奥会上获得硬地滚球

项目混合团体第4名,2010年率队在葡萄牙世界锦标赛上荣获中国硬地滚球第一块国际赛事金牌,2021年带领中国代表团在东京残奥会上荣获硬地滚球团体银牌……20年来,冉俊培育出100余名残疾人硬地滚球运动员,他和运动员们一道,把残疾人顽强、自信、阳光的形象展示给世界,书写了我国硬地滚球项目新的辉煌。

结缘:“这项运动其实很有意思”

“用力点,把白球撞出来!”“很好,2分到手。”……近日,记者来到位于北碚缙云体育中心的重庆残疾人硬地滚球训练基地,冉俊正组织队员训练,只见他在场地上边走边观察,不时对运动员进行指导,专注且认真。

(下转2版)



8月25日,冉俊率领中国队在波兰硬地滚球挑战赛荣获bc1/bc2团体赛第一名。(受访者供图)



北碚发布政务微信

传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望成为又一个你喜欢北碚的理由……